

2023年羽毛球世锦赛即将揭幕,国羽女单已12年无缘冠军

这次,陈雨菲能否弥补遗憾?

本报综合消息 还有不到一周时间,2023年羽毛球世锦赛就将在丹麦哥本哈根展开激战。作为非奥运会年中最为重磅的单项世界大赛,世锦赛成为所有选手重点准备和参与的大赛,五个单项将见证世界冠军的诞生。过往世锦赛历史上,国羽在五个单项上都曾取得过辉煌的成绩,只不过在女单项目上,国羽上一次夺冠,还要追溯到12年前,场地十多年的冠军荒,今年能够打破吗?

国羽在羽毛球世锦赛上,有着非常耀眼的成绩单,在男单、女单、女双以及混双四个单项上,国羽都是夺冠次数最多的队伍。只有男双夺冠次数仅次于印尼,排名第二。在去年日本东京进行的世锦赛上,国羽杀入三个单项决赛,最终由陈清晨/贾一凡、郑思维/黄雅琼斩获了女双和混双冠军,陈雨菲则在个人首次世锦赛决赛之旅中,获得了亚军。

在世锦赛女单项目上,国羽虽然多达15次夺冠,遥遥领先于其他队伍,但要追溯到上一个夺冠的年份,则是12年前的2011年,当时国羽名将王仪涵在决赛中击败中国台北名将郑韶婕,首夺世锦赛女单冠军。谁也没想到王仪涵的这个冠军,竟然是国羽女单最近十多年的唯一一个冠军!

虽然2021年东京奥运会上,陈雨菲勇夺金牌,为国羽时隔9年重夺奥运冠军,但最近两个奥运周期,国羽女单整体实力下滑的现状不容忽视。陈雨菲只到去年才首次晋级世锦赛女单决赛,但最终也未能实现大满贯路上最重要的突



破。另外目前国羽女单的另一位名将何冰娇,虽然曾两次入围世锦赛四强,但均止步于半决赛,无缘更进一步。

今年世锦赛女单抽签,国羽签运不佳,包括陈雨菲、何冰娇、王祉怡三大主力,全被分在了2/4区,这就意味着从第

三轮开始,国羽很有可能接连内战,三人中仅有1人能够入围4强,可谓相当残酷的内部竞争。对于国羽来说,想要打破女单冠军荒,就无所谓签表了,反正要夺冠,就必须战胜所有对手,全力以赴,期待见证奇迹。

本土职业生涯首秀 商竣程选择珠海

本报综合消息 18岁的中国网球希望之星商竣程将参加2023珠海网球冠军赛,这是赛事组委会15日宣布的消息。

“非常期待在今年9月参加2023中国赛季ATP巡回赛首站珠海网球冠军赛,期待在横琴网球中心见到你们。”商竣程说。

这将是商竣程首次在本土出战ATP职业巡回赛。2023珠海网球冠军赛将于9月20至26日在珠海横琴国际网球中心进行。目前,已有梅德韦杰夫和穆雷两位前世界第一、克罗地亚名将西里奇以及现任“英国一哥”诺里等名将确认参赛。

2005年出生的商竣程5岁开始接触网球,10岁时就在全国性的12岁以下组别比赛中获得冠军。进入国际赛场后,商竣程先是在青少年赛事中崭露头角。2019年,他拿到国际网联青少年巡回赛冠军。2021年,商竣程登顶青少年世界第一,并打进美网青少年男单决赛。2023年,商竣程在澳网一鸣惊人,连过三关闯入正赛,并取得职业生涯的大满贯正赛首胜。

转会费1亿欧 薪水2年3亿美元 31岁内马尔加盟利雅得新月

本报综合消息 昨日官方消息,31岁巴西足球巨星内马尔转会加盟沙特利雅得新月,签约两年,含续约一年选项。内马尔将身穿利雅得新月10号球衣。

据此前多方消息,这笔交易的转会费为9000万欧元,巴黎将收到略低于1亿欧的转会费。记者罗马诺称,内马尔两年内的薪水为3亿美元。算上附加条款和商业收入,到2025年,内马尔的工资总额可能达到4亿美元。这是有史以来,薪水最高的两年合同。

加盟利雅得新月后,内马尔与马尔科姆、米林科维奇、鲁本-内维斯、库利

巴利成为队友。

内马尔现年31岁,通常司职左边锋。内马尔出道于巴西桑托斯俱乐部,2013年夏天,他以8800万欧的转会费加盟巴萨,并在巴萨效力了四个赛季,期间代表巴萨出战186场,打入105球另有76次助攻。

2017年夏天,大巴黎豪掷2.22亿欧元转会费从巴萨签下内马尔,六年来内马尔为巴黎出战173场比赛,打进118粒进球,送出77次助攻。

内马尔与巴黎的合同原本还有2年到期,在巴黎他的年薪为2500万欧,目前他的德转身价为6000万欧元。

中国男篮冲刺备战世界杯

本报综合消息 8月15日,中国男篮官方发布公告称球队于当日抵达深圳,为2023篮球世界杯做最后准备。据了解,中国男篮将于本周日在深圳宝安体育场和塞尔维亚男篮进行一场热身赛,这也是中国男篮在世界杯开赛前进行的最后一场比赛。在本场比赛过后,中国男篮将前往菲律宾马尼拉,在本届杯赛,中国男篮和塞尔维亚、波多黎各、南苏丹分在同一小组。

在欧洲拉练期间,乔帅在不同比赛中轮换多名球员,不断试练阵容,也完成了几次人员调整,程帅澎、杜润旺、贺希宁、曾凡博、余嘉豪先后离队。经过这段时间的训练和比赛,中国男篮的主力阵容已经呼之欲出,周琦的状态虽然还

不够稳定,但他依旧是中国男篮在内线的倚仗;李凯尔的体能还未储备到最佳,但他仍展现了过人的能力,他被视为这支球队的绝对核心。在锋线上,张镇麟、周鹏得到了很多的出场时间,付豪也有很大可能因他在和德国、新西兰两场热身赛上的出色发挥留队。

后卫线是目前这支中国男篮相对薄弱的点。赵继伟控运能力较强但身体素质欠佳;而赵睿、崔永熙具备更好的身体条件,但他们一个情绪容易激动一个经验欠佳,都不足以担负起球队进攻的重任。

距篮球世界杯开赛还有不到10天时间,乔尔杰维奇仍需进一步磨炼阵容,并从目前仍在队的14名球员中挑选出12人组成最终的参赛大名单。

2022-5
“全民反诈
在行动”

强化预警劝阻
坚持防范为先
96110,反诈要接听

中国电信咸宁分公司设置举报有奖电话:19907240724
欢迎大家随时反馈!

中央宣传部 公安部